=== =
| |
! HEB180Q ﬁl
b I A
j H B2g2
Biti 4~/ -
[=ca.6,4m | - T |
| 4
| e
| I o | | B2g2
| | T 2 I
I L I
| B2g2 Q. |
I |
| I
L 4 4 A |
i — L Stélstla 2 K
I il - B2g2 80x80x4mm |
| - Vv =
I . A I
o |
I 2|
I 4 J Biti 3 Biti 1 |
: B2g2 /L:co.6,3m '/L:co.6,4m |
| - L4 p } : =
: A B2g2 VR J
| J |
| 100 B2g2 !
! T —
| 8 |
| A ~N I
I b |
| = |
I - 9 I
| — 0
[ il
| :
|
| T A\ =
I K 1 J ). |
I o B2g2 B2g2 |
l =
@ H B ] I
I B2g2 ﬁ!
I Vi = = N |
\P292/ e |
| L } } 1 =1
| } —} = I
| | A - |
U D e 1
| C Biti 2 |
| () & L casem .
| N % '
| (9 L |
| BZgZ = ]
| I |
I e 3 »
Stdlsdla 1—1 S 522 r A
#168x5,3 | A A o
Sjé einnig snid | ® E 1 ﬁK ) [] I
G & teikn. Blgl | B B292 ‘ =\ |
| T ——t = ; —F =
| |
- - I
@ i 1 = = : == |
I 5 — ' ‘ =
! = , 2 stk.
/ S C D |
L 24 N B2g2 ) 822 j |y |
Biti 6 %
L=ca.4,7m Biti 5 a n
L=ca.3,0m W W
Grunnmynd Pak
T = 50 mm
2x50x150,/2x50x125 Gegnumboltud
12 mm bolta med skinnu m/m 600
v | Stalbiti IPE180,/220 ystu 1200 mm m/m 450
Nl /PE-180,/220 [
' |
L 90 K16 L=1000mm suduheft stdl o
: sodid G stdalbita med sudum Blta§kor 48x166 o
2% a—6mm L=150mm Negling. 40/’40 2x6stk. T bita
o og Zx3stk. T sperru
7\’ tver ystu pé fullnegldar
L Biti ngi 90mm inn T vegg ]
Z K Snid
|160) 1 = 20 mm
0
J Sﬂ/ Loftunarror 2x#840mm
1= 20 mm =z 7 hvert sperrubil
7 50 , 100 100 /}, 150
- 1
|\ U=lykkja K10m200 o [N V] Ol O o1 y
|1 Langjarn 2k16 l AE i RNE: UNP 140 Tf
‘ | - \\ -
{__ _\\_ L \ ____LZStk. M16 mdrboltar
o % Stalplata 100x100x6, sodin & stdibita
o 2stk. M16 mdrboltar a=5 =100 (sjg afstédu & grunnmynd)
180 2 stk. 12mm boltar ISO 8.8 T hvorri
plotu
_ Snid
Sérmynd
N . O 1 = 20 mm
1 = 20 mm

K16 L=1500
sj6dist vid kropp a=5x100

Plata 5mm sodin inn T bita
& méts vid stédlsdla sodinn

sodin & stélbita a=5 =100
(sjd afstédu & grunnmynd)

Gat 7 midri sperru

¢11mm

Lykkja K10m 200
Langjarn 2K16 efst og nedst
4K10 @ milli

Kéti & efribran gluggagata
sja teikn. Arkitekta

A

2K12 Longjérn—\

Jreo}

Loftunarror 2x840mm
T hvert sperrubil

48x223

K10 stungid T gegnum sperru
beygist ofan T mét

Sni

L=1000

0

1
1

Sperrur

= 20 mm

48x223

festist & vegg med mdirbolta
M12x140 m/m1000

undir ré

komi ferkontud

skinna 40x40x4

Jarnbending T vegg:
# K10 m200 7 midjum vegg

20 mm

HEB180

med a—4 sudu

Loftunarror 2x840mm
T hvert sperrubil

. *

4

R

.9

d‘\
! x 48x223
:»0.

2K12 Langjarn /é .

beygist ofan T moébt
L=1000

Jarnbending T vegg:
" # K10 m200 7 midjum vegg

780
B Snid
1T = 20 mm
Loftunarrér 2x@40mm
T hvert sperrubil
48x223 j::}

Lykkja K10m 200
Langjarn 2K16 efst og nedst

Kledning 25x150 Festist vid stalbita med 5mm bolta st.8.8
boltar stadsetist sitt hvoru megin vid flangs.

Festist vid trébita
3 stk. BMF 40/100 saum eda samberilegt.

og sperru med

Kledning

Stalplata 110x135x6

12mm boltar ISO8.8
7 hvorri plotu

N

Snid

2x6 stk. T sperru
2x3 stk. 7 73x148

Sperrur 48x223
taka skal 23mm ofan af sperru

Millibiti 48x148 fest @ milli
sperra med BMF 48x124 bitaskd
Festing BMF 40/40 saumur

i

J

beygist ofan T mét

K10 stungid T gegnum sperru

par sem sem 48mm pakkledning kemur

17 = 20 mm

Plata 5mm sodin inn T bita
8 mbts vid stalstla sodinn
med a—4 sudu

IPET180

|
|
|
|

i

80x80x4mm stélsdla sodinn

vid bita med a—4 sudu og boltist

nidur T plotu 4 stk M16 mdarboltum

4stk.Mdrboltar M12

ju)
Snid
L 1 = 20 mm

Breytileg

1

Lykkja K10m 200/

Langjérn 2K16 efst og nedst

Sperrur 48x223
festist & vegg med mdarbolta
M12x140 m,/m1000

undir ré komi ferkéntud
skinna 40x40x4

2K10 & milli
780' e . ey
T Sambykkt pann ;
Snid oo 21 NOV. 2007
¢ 1 = 20 mm  Byggingtulltruinn i Hafnarfirél

K10 stungid T gegnum sperru

F.h.Sigurbjartur Hallddrsson

2K10 & milli- < L=1000 Millibiti 48x148 fest G milli
sperra med BMF 48x124 bitaskd
Festing BMF 40/40 saumur
2x6 stk. T sperru
1 2x3 stk. T 73x148
180 Loftunarrér 2x840mm ATH loftunarraufar
‘ 7 hvert sperrubil ofnag millibita
E Sniod
T = 20 mm
3 Lykkja K10m 200 Bitaskor 48x166
Langjarn 2K16 efst og nedst Negling. 40/40 2x6stk. T bita
3 2K10 G milli og 2x3stk. T sperru
ath. langjarn gangi a.m.k. tver ystu pé fullnegldar
1000mm inn T tengivegg
Sperra 48x223
festist § vegg med mdrbolta
L7180 M12x140 m/m1000
/_‘ HEB180 undir ré komi ferkontud
- 5 skinna 40x40x4
= L 1T = 20 mm
1
m
Lykkja K10m ZOO/
Langjarn 4K16
_— - 2K12 Langjéarn
180} % s
48x223 }"
) AN Sperrur 48x223
Sniod = festist & vegg med mdrbolta
H — N M12x140 m,/m1000
=20 mm Bitaskdr 48x166 <‘ undir ré komi ferkontud
Negling. 40/40 2xBstk. T bita N skinna 40x40x4
og 2x35/tk. T sperru " \__ Jarnbending T vegg:
tver ystu pé fullnegldar . < # K10 m200 7 midjum vegg
L7180
/ S5nid
1T = 20 mm
180
— [
9 :=-==I+ HEB1BO 1 |+]+| g
w| ! |=.,=}I .
L
180x280x10 stélplata sodinn
vid bita med a—4 sudu og boltist
7T vegg med 4stk M12 mdrboltum :
heitgalvanhiadadir. .
L3
Iy Snid o K. 110457-2789
1T =20 mm i I -
Otg. | Nr. Breytingar Hénnudur Dags
_ Verkteikning
.- g :oc )
Fioluas 26, Hafnarfjordur
Skyringar sjé teikningu nr.200 EStrendingur ehf.—j Burdarbol — pak
Verkfradibjénusta )
0 400mm 800mm 1.60m Fjardargata 13-15 - 220 Hatnarfjordur Grunnmynd og snid
afink 565 5640, fax: 565 5641 ~ .
Kvardi 1:20 grmudy \ ( Dags Teikna® / Hannad of
P A -
0 1 2 4m igurBur Gu ndsson 3—-7599 05 mai 2007 PP/SG
w Samremingarhiinnuiﬁ" Melikvardi Namer teikningar I (Utgéfa
Kvardi 1:50 7.’50, 1: 20 BZQZ




